

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

古城保定新闻简讯

河北保定清苑县国保人员骚扰法轮功学员

2022年2月25日下午，河北保定清苑县国保崔某某和一名随行在北王力村干部和北王力乡一名派出所人员的带领下到法轮功学员霍素英家，说是来看看。崔某某说：怕你不让我们进来，让村干部领着，这么多年我和你们打交道，你们是怎样的人我们都知道。随行人员要拍照，霍素英说：小兄弟，我允许你照你可以照，否则这是侵权行为，我要维护我的肖像权。那位赶紧说：大姐对不起，是我错了，以后注意。无论怎样，他们来到法轮功学员家就是对法轮功学员的一种骚扰行为。◇

信仰无罪 停止迫害

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”



记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔倒到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

感谢师父给了我第二次生命

【明慧网】修炼前劳累了十六年，换来的是一身病，啥活也不能干了：肺病严重到吐血，还有肠胃炎、胃出血、脑梗、冠心病、心肌缺血、脑供血不足、胆病、妇科病、腰椎间盘突出、颈椎炎、经常头昏呕吐，吐血是常事。到市医院做检查，医生都不给开药了，到县医院住了七天，勉强给开了一千多元的药，其实就是应付我一下。亲友们和全村的人都知道我不行了。

女儿背着我对别人说：“我妈的病实在治不了，那我也得给我妈治啊。”就在这叫天天无语，叫地地不应的情况下，我想起了本村一位法轮功学员以前给我讲过的话，她说：“三姨，你有病，炼法轮功多好啊！法轮功能祛病健身，只要你学，就知道这功好到啥程度了！”当时我没当回事。这时我就想借个VCD再找法轮功学员借个法轮功的光盘先看一看。

只这样一想，没想到第二天本村两位法轮功学员就来到我家。我想：咋这么巧呀？我刚想找她们炼功她们就来了。她俩高兴的说：

“我们也是突然想起你来，就想来教你炼功。”这样，当天晚上她们给我送来宝书《转法轮》和师父的教功录像带。第一天我抱轮抱了半小时，双盘打坐半小时，五套功法全都坚持炼下来了。她俩说：“你缘分真大呀！看你炼功一下就能这么到位，好像以前炼过一样。”可我以前根本没接触过法轮功，也许这就是缘分吧。

她俩一连七天来我家和我一起炼功。

第三天我就彻底不吃药了。把一千多元的药都给了与我一起去看病的干姐。

第七天去同修家，同修给我橙子让我吃。我说：“都喝了六年小米粥了，一口菜都不能吃，几年不敢吃水果了。”同修笑着说：“好吧，你现在是炼功人，不是常人了，什么都不用怕。”我就吃了半



个橙子。让我惊喜的是完全没有以前那些不好的反应了！从那以后，吃什么都是无所谓了。

我的气色好了，精神头十足。没几天我就能到地里干活去了。春耕种地跟丈夫一起一连干了几天都不觉得累。我从心里感谢师父，感谢大法！

亲戚朋友打电话问我咋样了？左邻右舍的人一听说我好了，是炼法轮功好的，都常来看我，都说：“那你就好好炼，我们支持你。”

一天，我二姐打电话问我咋样？我说：“好了！”她以为我疾病缠身不想活了。因为以前我痛苦时常说不想活了。二姐怕我寻短见，马上骑车赶到我家来看我。见我脸色红润，精神饱满，和以前判若两人，她说：“这变化也太大了吧！简直不可思议。咋好的？”我说炼法轮功炼好的。二姐说：“那你可得好好炼，你好了大伙都放心。”

孩子和丈夫也都露出了笑容。

以前靠丈夫装树挣点钱（一天三十元）攒到五、六百元，就全拿去换成我的药了。钱花了无数，我仍然天天以泪洗面。我心想丈夫挣钱多不容易呀，啥时候是个头啊！这回好了，不但不用吃药，还可以干活儿了。我去石家庄看孙子。丈夫在家给师父上香。丈夫、儿子、儿媳、女儿都明白真相并做了三退。

我大姐夫是乡退休干部。他有脑梗病，我给他讲真相，他听明白后问我：“念‘法轮大法好’就管用？”我说诚心敬念就管用。他就大喊：“法轮大法好！”做了三

退。他说：“就看你的身体变化我就相信大法好。”一个月后我又去大姐家。大姐夫说他的病全好了，他天天念“九字真言”——“法轮大法好，真善忍好”。

以前我给三姐夫也讲过真相，但他没退出邪党组织，后来他也得了脑梗。我去告诉他经常念“法轮大法好，真善忍好”，给他讲真相，他就同意三退了。外甥听明白了也退出了邪党组织。

大法给了我健康的身体、幸福的家庭，我也要走出去用自己的亲身经历讲清真相，让更多人知道法轮大法好，三退得到大法的救度。

丈夫兄弟四个，分家后，我们哥仨都单过，婆婆跟她的小儿子一起过。四弟媳去北京看孙子去了，四小叔是村干部，经常在外边有事不回家吃饭，婆婆八十多岁自己不能做饭了。我就经常去给婆婆烧炕，做饭，或请婆婆到我家住。婆婆不忍心的说：“我又没给过你们一分钱，不能总让你们管哪。”老公有工资，是退伍军人。我说：“我是当儿媳妇的，是我应该做的呀！”

婆婆说：“他们不在家那你还总管着我呀！”我说：“您就好好活着吧，我愿意管着你。”婆婆开心的说：“你将来错不了哇！一定会有大福报的。”

如果不修炼，我不会这样做的。修炼后知道了炼功人遇事要处处为别人着想，做一个先他后我的人。否则，即使四弟媳不在家，不还有老二和老三家的妯娌俩呢，凭什么非得我管呢？我是修炼人，我要按照法的标准做到实修。听师尊的话，善待婆婆，无怨无执。遇事不看别人如何，只看作为法轮功学员自己该怎么做。

修炼前，丈夫如果骂我一句，我就要骂他两句，要不就出不了这口气。修炼后不管他怎么骂我，我也不还一句，而且我能做到根本就不产生气恨，能做到不觉得委屈的忍。

我们全家人感谢师尊慈悲救度！（文／河北大法弟子）◇